BK S:t Erik
Véarkul dag 2024-03-26

Partavling, 41 bord, 81 par. Antal brickor: 24. Medel: 936.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 104
2 1
3 169
4 79
5 17
6 116
7 61
8 19
9 69
10 59
11 68
12 117
13 111
14 16
15 107
16 108
17 175
18 12
19 172
20 9
21 10
22 60
23 8
24 22
25 11
26 101
27 174
28 78
29 21
30 171
31 102
32 71
33 13
34 168
35 67
36 14
37 103
38 115
39 106
40 167
41 74
42 70
43 20
44 173
45 72
46 109
47 105
48 118
49 178
50 2
51 6
52 80
53 63
54 5
55 66
56 162
57 170
58 114
59 176
60 110
61 18
62 164
63 166
64 7
65 77
66 76
67 165
68 163
69 73
70 112
71 119
72 113
73 65
74 64
75 3
76 4
77 179
78 180
79 15
80 75
81 62

Poang

1250.5
1244.8
1178.4
1134.8
1108.0
1105.3
1104.5
1101.9
1090.7
1089.3
1087.3
1085.4
1075.4
1072.2
1070.9
1060.5
1052.3
1052.2
1047.9
1047.6
1046.7
1046.2
1044.8
1038.6
1034.6
1032.6
1024.0
1019.4
1003.5
999.4
988.8
988.3
983.8
977.9
977.0
975.5
967.2
965.1
962.9
962.7
953.1
946.2
945.7
940.8
936.2
931.6
929.8
926.3
916.8
903.1
902.7
898.5
895.4
887.3
880.8
874.3
871.1
864.2
856.8
838.8
825.9
822.9
820.6
815.5
812.3
808.5
806.8
805.7
796.7
796.7
772.6
770.5
767.0
716.9
700.7
696.6
693.5
679.6
633.1
630.1
514.6

%

66.80
66.49
62.95
60.62
59.19
59.04
59.00
58.86
58.26
58.19
58.08
57.98
57.44
57.27
57.21
56.65
56.21
56.21
55.98
55.96
55.91
55.89
55.81
55.48
55.27
55.16
54.70
54.46
53.61
53.38
52.82
52.79
52.56
52.24
52.19
52.11
51.67
51.55
51.44
51.43
50.91
50.54
50.52
50.25
50.01
49.76
49.67
49.48
48.98
48.24
48.22
48.00
47.83
47.40
47.05
46.71
46.53
46.17
45.77
44.81
44.12
43.96
43.84
43.56
43.39
43.19
43.10
43.04
42.56
42.56
41.27
41.16
40.97
38.29
37.43
37.21
37.05
36.31
33.82
33.66
27.49

Namn

Inger Hammar - Lars Hammar
Carina Murtas - Mats Lévgren

Eva Wiklander - Christina Torsslow
Elena Strém - Erik Asbrink

Paul Grengel - Michael Hagelin

Leif Akerblom - Christer Koch

Ylva Strandberg - Tore Stormo

Par Ol-Mars - Patrik Eriksson
Jesper Rundin - Ragnar Unge

Karl Keresztes - Birgitta Ellner
Kerstin Thulin - Sana Holmberg
Lennart Eriksson - Sofia Hargell
Claes Andreasson - Thomas Malmstrom
Leif Nilsson - Andrea Sandber
Roland Rosengvist - Rolf Jallgard
Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodqvist
Ann-Christine Brask - Thomas Falk
Christer Thunvik - P-G Norlin
Cecilia Ramel - Berit Hellstrom
Kenneth Lofstrand - Christer Bech
Gunnar Lundberg - Christer Auer
GoOran Hammarstrom - Peter Svensson
Bertil Sandberg - Inger Kinge
Marie-Anne Olsson - Mikael Ostlund
Ulla Ericson - Ingrid Linnarsson
Karin Ekhammar - John Dryden
Peter Flodgvist - Hans Nerell

Kjell Pettersson - Tomoko Hansen
Katarina Befrits - Ulla Petterson
Anna Karin Osterberg - Dag Ehrenpreis
Lars-Gunnar Bystrom - Ulf Henerud
Karin Dufwa - Anders Bodecker
Caroline Tesch - Tommy Bergdahl
Mia Brunnberg - Birgitta Lindborg
Bengt Eklind - Sten Lofgren

Goran Sandberg - Lennart Flyrén
Bengt Isgard - Jan Isgard

Bengt Sjoborg - Jan-Ove Hed

Rune Bohlin - Ann Léfberg

Borje Karlsson - Dick Didriksson
Agneta Jakobsson - Eva Menzing
Birgitta Bremer - Kére Bremer
Josef Jawitz - Nanna Jawitz
Yvonne Matsson - Kerstin Haldosén
Gunila Langius - Yvonne Dyrefors
Lennart Jansson - Ulla Selander
Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg
Gunilla Seth - Bertil Drakenberg
Dan Lindblom - Siv Svensson

Suzanne Rassmuson - Margareta Adlercreutz

Eva Ekstedt - Ann-Charlotte Cedervall
Barbara Lane - Fredrik Sandwall
Per-Olof Eriksson - Anders Walldov
Birgitta Lagerkranser - Berit Strandberg
Lars Janzon - Lena Janzon

Anita Sjostedt - Berndt Kvist

Ann Wermelin - Carin Tingvall
Christine Claesson - Helena Nilsson
Eva Axling - Ingegerd Lundquist

Leif Anderberg - Olle Fahlén

Magnus Stangenberg - Barbro Stangenberg

Anki Landarv - Ingrid Lundberg
Anders Eriksson - Claes Durmén
Britt Arvidsson - Fredrik Jacobsen
Lars Janeskold - Kenneth Janeskéld
Mari-Ann Broberg - Jane Ellner
Anna Silfverling - Lars Eriksson
Carin Stenberg - Lars Kronvall

UIf Lindeléw - Goran Lindén

Solveig Lewander - Bitte Eskilson

Birgitta Essén-Gustavsson - Marianne Tessmar

Anders d'Aquino - Mi Andrén

Nils Malmkvist - Jan Christersson
Christian Wiechel - Ann Wermin
Tomas Clason - Gertrud Bagstam
Eva Morck - Per Geijer

Anita Brynje - Lars Nilsson

Kristina Sjolund Granfalk - Nils Ahlén
Ewa Svensson - Hans Bjornér

Eva Mork - Elisabeth Sokolowski
Christer Wretborn - Kerstin Wretborn

MID
82507 28288
93586 93585
17165 18545
8220 8624
47220 62052
28274 85704
9217 78250
5342 37392
80778 83544
7784 8499
89591 13079
9020 54467
8837 17048
53800 1662
87200 88859
88227 14805
82567 2069
2287 41506
93561 41925
44356 8966
60073 59267
11426 802
65023 45015
35871 64812
17019 23525
54543 52970
14778 85810
1454 84545
51721 37593
52763 55057
6923 5906
41938 47441
80715 2181
41072 44925
9008 83365
65580 56978
201450 28286
47725 48412
52803 31651
2290 90984
57687 57693
34707 34706
80046 80698
80357 61709
13086 4609
55632 61726
82328 63469
54302 12772
62063 63244
38774 62375
65024 63918
52559 25808
9903 44650
91580 38969
57732 57731
56168 57107
55457 55455
17500 56877
32998 85516
57114 30826
60075 57798
65028 58757
30225 53429
8960 17590
89544 67674
35818 82304
80843 200096
35087 38733
30144 30145
92825 57606
50131 22874
21174 90168
59020 58156
88390 203409
30827 37486
56416 17499
44476 43950
38782 3946
62045 201812
83464 83465
63360 63354
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1 4 EK74 Basta kontrakt 2 & D542 Basta kontrakt 3 4 K1083 Basta kontrakt
Nord v 932 6NT N =990 Ost v KKn8 54 S =650 Syd v EKn1063 2¢ V =-90
Ingen + E64 NS ¢- ov + Kn93
#Kn73 & ¢ v & NT #K109854 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 Kn10962 483 N 12117 9 12 4 K83 4 Kn6 N9 6 10118 4EKn42 4D9 N64777
v K1086 v DKn74 S 12117 9 12 v D6 v 952 S 106 10118 v 982 vD4 S64777
+ D103 ¢ Kn72 011531 ¢ DKNn752 + E8643 037224 +10 ¢ED87652 O 7 8 4 6 5
&K #10542 vVi1i1i531 #ED6 *732 V37224 #ED743 #Kn5 V78465
D5 4 E1097 4765
vE5 vE10743 v K75
+ K985 + K109 ¢+ K4
#ED986 *Kn #K10982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 3NN+3 vQ 490 780 00| 69 12 54DN= +A 850 78.0 0.0]165 116 3NO-4 v5 400 78.0 0.0
3 78 3NS+2 4] 460 710 70| 61 20 5¢DV-4 v¥8 800 760 20| 5 76 24V-3 T 300 740 4.0
59 22 3NN+2 ¢2 460 710 70| 9 72 44 S+l 2 650 73.0 50| 71 10 4#V-3 3 300 740 4.0
71 10 3NN+2 48 460 71.0 7.0|102 179 4v S+1 +vQ 650 73.0 5.0(168 113 2NO-3 #8 300 74.0 4.0
111 170 3NN +2 43 460 710 7.0| 11 70 4v S= 2 620 64.0 140| 63 18 4¢ O-2 ¥5 200 66.0 12.0
168 113 3NN+2 48 460 710 70| 68 13 4vS= 2 620 64.0 14.0| 68 13 4¢ O-2 49 200 66.0 12.0
169 112 3NN +2 43 460 71.0 7.0|105 176 4y S= +5 620 64.0 14.0|171 110 4¢ O-2 ¥5 200 66.0 12.0
103 178 3NS+1 4] 430 62.0 16.0|109 172 44 S= +Q 620 64.0 14.0|174 107 4¢ O-2 ¥5 200 66.0 12.0
115 166 3NN+1 vQ 430 62.0 16.0|115 166 4v S= 2 620 64.0 14.0|175 106 4¢ O-2 v¥5 200 66.0 12.0
164 117 3NS+1 & 430 620 16.0|162 119 44 S= *7 620 64.0 14.0| 74 7 29y N+2 &J 170  60.0 18.0
15 66 3NN= 2 400  46.0 32.0|169 112 4v S= +Q 620 64.0 140| 11 70 3vy N= &5 140  58.0 20.0
60 21 3NN-= v4 400 46.0 32.0| 74 7 2v S+3 43 200 55.0 23.0| 75 6 2¢vN=  +A 110  55.0 23.0
61 20 3NN= v7 400  46.0 32.0|164 117 5¢ V-4 vK 200 550 23.0| 80 1 2¢N= +A 110  55.0 23.0
63 18 3NN= vQ 400  46.0 32.0|111 170 3v S+1 +¢Q 170  50.0 28.0( 2 79 3¢ O-1 T 100 47.0 31.0
69 12 3NS= v8 400 46.0 32.0|171 110 34 S+1 +Q 170 50.0 280 73 8 3¢ O-1 ¥5 100  47.0 31.0
74 7 3NS= v8 400  46.0 32.0|174 107 2v S+2 +Q 170 50.0 28.0(103 178 2¢ O-1 ¥5 100 47.0 31.0
102 179 54 N= &8 400 46.0 32.0| 59 22 4¢ V-3 &3 150 45.0 33.0(111 170 3¢ O-1 ¥5 100 47.0 31.0
105 176 3NS= v8 400 46.0 32.0|168 113 4¢ V-3 &4 150 45.0 33.0(163 118 3¢ O-1 vK 100  47.0 31.0
109 172 3NN= v7 400 46.0 320| 4 77 3v S= +Q 140  38.0 40.0(173 108 3¢ O-1 ¥5 100 47.0 31.0
162 119 3NN= vQ 400 46.0 32.0| 60 21 3v S= 2 140 38.0 40.0( 60 21 3vy N-1 #J -50 33.0 45.0
173 108 3NN = vQ 400 46.0 32.0| 65 16 3vy N= +Q 140 38.0 40.0( 61 20 3v N-1 #J -50 33.0 45.0
174 107 3NN= v4 400 46.0 320| 75 6 3v S= +Q 140 38.0 400 67 14 2v N-1 38 -50 33.0 45.0
175 106 3N S = v8 400  46.0 32.0|175 106 3v S= 3 140  38.0 40.0(102 179 3v N-1 #J -50 33.0 45.0
2 79 34 N+2 48 150 29.0 49.0(173 108 2v S= +Q 110 32.0 46.0(105 176 3vy N-1 +¢A -50 33.0 45.0
5 76 2¢ S+3 4] 150 29.0 490 2 79 4vS-1 +Q -100 17.0 61.0|164 117 2v N-1 #J -50 33.0 45.0
11 70 3# N+2 48 150 29.0 49.0( 3 78 4vS-1 7 -100 17.0 61.0|167 114 2v N-1 &J -50 33.0 45.0
64 17 3&#N+2 7 150 29.0 490 5 76 4vS-1 +Q -100 17.0 61.0|169 112 2v N-1 49 -50 33.0 45.0
80 1 24 S+l &K 140 240 540 15 66 4vS-1 +Q -100 17.0 61.0| 59 22 2¢ O= v6 -90 24.0 54.0
4 77 5#4N-1 vQ -50 14.0 640( 63 18 4v S-1 +Q -100 17.0 61.0| 3 78 3v N-2 &] -100 21.0 57.0
62 19 3NN-1 vQ 50 14.0 64.0| 64 17 44 N-1 & -100 17.0 61.0| 62 19 3v N-2 &J -100 21.0 57.0
65 16 3¢ S-1 v8 -50 14.0 640( 67 14 44 S-1 +Q -100 17.0 61.0| 4 77 3¢ O= ¢vK -110 13.0 65.0
67 14 3NN-1 vQ -50 14.0 640( 71 10 5vS-1 2 -100 17.0 61.0| 64 17 3¢ O= ¥5 -110 13.0 65.0
68 13 3NS-1 v8 -50 14.0 64.0| 73 8 4vS-1 +Q -100 17.0 61.0| 65 16 3¢ O= ¥5 -110 13.0 65.0
73 8 3NN-1 vQ -50 14.0 64.0(103 178 4v S-1 +Q -100 17.0 61.0| 69 12 3¢ O= ¥5 -110 13.0 65.0
75 6 3NN-1 vQ -50 14.0 64.0(163 118 2v S-1 +Q -100 17.0 61.0|115 166 3¢ O= ¥v5 -110 13.0 65.0
163 118 3NS-1 &2 -50 14.0 64.0(165 116 44 N-1 & -100 17.0 61.0|162 119 3¢ O= vK -110 13.0 65.0
171 110 3NN-1 v7 -50 14.0 64.0(167 114 4v S-1 +Q -100 17.0 61.0| 9 72 4v N-3 &J -150 3.0 75.0
165 116 5# N-2 &8 -100 2.0 76.0|180 101 4v S-1 2 -100 17.0 61.0| 15 66 3v N-3 &J -150 3.0 75.0
167 114 3NS-2 +¢8 -100 2.0 76.0| 62 19 4vDS-1 +Q -200 2.0 76.0|109 172 34 N-3 +A -150 3.0 75.0
180 101 3NN-2 v4 -100 2.0 76.0| 80 1 5vS-3 +¢Q -300 0.0 78.0|180 101 4v N-3 #J -150 3.0 75.0
104 - 52.1 104 - 52.1 104 - 52.1
4 4854 Basta kontrakt 5 # 876 Basta kontrakt 6 4« KD5 Basta kontrakt
Vast v DKn 44 V =-620 Nord vE1043 ANT V =-430 Ost vK 5v O =-650
Alla ¢ K1094 NS ¢ Kn5 ov + D865
*K862 % ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT 109864 & ¢ v & NT
4EKD2  4Kn97 N7 7233 «103 «4EKDKn4 N 4 3 3 2 3 4Kn97 463 N3 7153
vE10752 vK9643 S77 233 vD9 v K765 S 43323 vED643 v Kn9872 S37153
462 ¢ D7 O 6 6 10108 + E862 ¢ K107 O 9 1010109 ¢EK72  +3 09 6 116 8
#Kn5 #E104 V 6 6 10108 #EKN742 &5 vV 9 10101010 &2 #EKKn53 V9 6 116 8
41063 4952 4 E£10842
v8 v Kn82 v 105
¢ EKn853 + D943 + Kn1094
#D973 «D98 «D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 21 3vV+l ¢4 -170 78,0 0.0| 70 13 6NV-3 &3 150 78.0 0.0(116 167 5v V-1 K 100 78.0 0.0
169 114 2v O+3 &7 -200 76.0 20| 12 71 5NV-1 v4 50 740 4.0(180 102 3v O+2 £Q -200 759 21
1 7 4v V= 9 -620 67.0 11.0| 69 14 44 O-1 4 50 740 4.0(164 119 44 S-5 +A -250 739 4.1
65 18 4v V= 48 -620 67.0 11.0| 72 11 44 O-1 ¢4 50 740 40| 5 77 4v 0= &K -620 63.6 14.4
68 15 4v V= *T -620 67.0 11.0|175 108 24 O+1 &2 -140 700 80| 10 73 4v V= &K -620 63.6 14.4
70 13 4v V= +9 -620 67.0 11.0|172 111 2NV +2 &6 -180 68.0 10.0| 68 15 4v O= &2 -620 63.6 14.4
2 80 4v V= +9 -620 67.0 11.0|166 117 24 O+3 ¢4 -200 66.0 12.0|104 178 4v V= &K -620 63.6 14.4
163 162 4v V= 48 -620 67.0 11.0| 4 78 3NO= ¢4 -400 51.0 27.0|106 176 4v V= & A -620 63.6 14.4
172 111 4y V= *9 -620 67.0 11.0| 60 59 3NV= *6 -400 51.0 27.0|112 171 4y V= oK -620 63.6 14.4
180 102 4v V= +9 -620 67.0 11.0| 61 22 3NO= ¢4 -400 51.0 27.0|168 115 4v V= &K -620 63.6 14.4
3 79 4v V+l &4 -650 29.0 49.0| 63 20 3NV= &5 -400 51.0 27.0|172 111 4v V= &K -620 63.6 14.4
4 78 4v V+1l ¢4 -650 29.0 49.0| 68 15 3NO= v2 -400 51.0 27.0|175 108 4v V= oK -620 63.6 14.4
5 77 4v V+1 4 -650 29.0 49.0|101 107 3NV= 3 -400 51.0 27.0| 1 7 4y V+1 &5 -650 36.9 41.1
6 76 4v V+1l a4 -650 29.0 49.0|103 179 3NO= &9 -400 51.0 27.0| 6 76 4v V+1l &K -650 36.9 41.1
10 73 4v V+1 49 -650 29.0 49.0|104 178 3NV = *7 -400 51.0 27.0| 12 71 4v V+1 K -650 36.9 41.1
12 71 4v V+1 &4 -650 29.0 49.0|112 171 3NV= 3 -400 51.0 27.0| 60 59 4y O+1 +¢J -650 36.9 41.1
16 67 4v V+1 &4 -650 29.0 49.0|163 162 3NO= ¢4 -400 51.0 27.0| 63 20 4y V+1 &T -650 36.9 41.1
60 59 4v V+1 a2 -650 29.0 49.0|164 119 3NO= 8 -400 51.0 27.0| 64 19 4v V+1 &T -650 36.9 41.1
61 22 4v V+1 44 -650 29.0 49.0|169 114 3NV= *J -400 51.0 27.0| 65 18 4y V+1 &T -650 36.9 41.1
63 20 4vV+l ¢Q -650 29.0 49.0174 109 3NV = *J -400 51.0 27.0| 69 14 4v V+1 &T -650 36.9 41.1
64 19 4vV+l ¢Q -650 29.0 49.0|180 102 3NV = *6 -400 51.0 27.0| 72 11 4v O+1 ] -650 36.9 41.1
66 17 4v V+1 48 -650 29.0 49.0| 10 73 44 O= &2 -420 35.0 43.0| 74 9 4y V+1l &T -650 36.9 41.1
69 14 4v V+1 44 -650 29.0 49.0| 75 8 44 0= ¢4 -420 35.0 43.0| 75 8 4y V+1l &K -650 36.9 41.1
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72 11 4v O+1 +vQ -650 29.0 49.0 1 7 3NO+1 v4 -430 22.0 56.0| 80 2 4v V+1l &T -650 36.9 41.1
74 9 4v V+1 a2 -650 29.0 49.0 6 76 3NV+1 v4 -430 22.0 56.0|103 179 4v V+1 &T -650 36.9 41.1
75 8 4v V+1l 45 -650 29.0 49.0| 16 67 3NV+1 ¢J -430 22.0 56.0110 173 4v V+1 6 -650 36.9 41.1
101 107 4v V+1 438 -650 29.0 49.0| 74 9 3NV+l 6 -430 22.0 56.0 163 162 4v V+1 &T -650 36.9 41.1
103 179 4v V+1 438 -650 29.0 49.0| 80 2 3NO+1 3 -430 22.0 56.0 165 118 4y O+1 ¢J -650 36.9 41.1
104 178 4v V+1 &4 -650 29.0 49.0|106 176 3NV +1 3 -430 22.0 56.0170 113 4v O+1 ¢J -650 36.9 41.1
106 176 4v V+1 8 -650 29.0 49.0 110 173 3NV +1 %6 -430 22.0 56.0 3 79 4v V+2 aT -680 16.4 61.6
110 173 4v V+1 44 -650 29.0 49.0116 167 3NV +1 ¢J -430 22.0 56.0| 70 13 4y V+2 &T -680 16.4 61.6
112 171 4y V+1 ¢4 -650 29.0 49.0|165 118 3NO+1 ¢4 -430 22.0 56.0{174 109 5v O+1 T -680 16.4 61.6
116 167 4v V+1 48 -650 29.0 49.0168 115 3NV +1 v4 -430 22.0 56.0| 16 67 4y V+3 &T -710 7.2 70.8
164 119 4v V+1 v9 -650 29.0 49.0|170 113 3NO+1 ¢4 -430 22.0 56.0| 61 22 4v O+3 #Q -710 7.2 70.8
165 118 4v V+1 ¢9 -650 29.0 49.0| 65 18 44 O+1 &8 -450 10.0 68.0| 62 21 4v V+3 ¢5 -710 7.2 70.8
166 117 4v V+1 ¢9 -650 29.0 49.0 3 79 3NV+2 ¢ -460 4.0 740| 66 17 4v O+3 ¢J -710 7.2 70.8
168 115 4v V+1 ¢9 -650 29.0 49.0 5 77 3NV+2 v4 -460 4.0 74.0|101 107 4v O+3 #Q -710 7.2 70.8
170 113 4v V+1 &6 -650 29.0 49.0| 62 21 3NV +2 &3 -460 4.0 74.0|166 117 4v O+3 ¢ -710 7.2 70.8
174 109 4v V+1 9vQ -650 29.0 49.0| 64 19 3NV+2 3 -460 4.0 74.0 4 78 54DS-4 ¢A -800 0.0 78.0
175 108 4v V+1 438 -650 29.0 49.0| 66 17 3NV +2 v4 -460 4.0 74.0|169 114 4v S= &K 420>a 46.8 46.8
105 - 38.7 105 - 38.7 105 - 38.7
7 4 Kn83 Basta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 sE72 Basta kontrakt
Syd v DKn43 44 V D -1 200 Vast v72 44 N D -1-100 Nord v 876 2NT N =120
Alla + 384 Ingen ¢ DKn75 ov + DKn8764
»K862 & ¢ v & NT #KKn6542 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 K1054 « ED9762 N 102 102 2 « EKn1064 & K873 N9 7 7 46 4Kn954 48 N59 6 8 8
v 106 vK9 S 102 102 2 vKnl1086 v53 S97746 v42 v EKD109 S596 88
¢ DKn1073 ¢ K6 038297 ¢ 104 ¢ E986 035597 ¢+K932 +10 0826 35
*E5 #743 V37297 &E9 #1073 V35597 #Kn102 4987653 V826 35
a- 4 D95 4 KD1063
v E8752 v EKD94 v Kn53
¢ E952 + K32 ¢ E5
#DKn109 «D8 «KD4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 72 5v S= a5 650 77.0 1.0|111 174 44DV -2 +Q 300 78.0 0.0|104 179 44DV-2 +Q 500 78.0 0.0
80 3 4v S+1 45 650 770 10| 71 14 INN+3 8 180 76.0 2.0|{101 109 44 S+1 &J 450 76.0 2.0
1 9 4vS= +Q 620 730 50| 80 3 3vS+l1 T 170 740 4.0| 13 72 44 S= v4 420 70.0 8.0
164 163 4v S= *A 620 730 50| 11 74 3#S+2 ¥3 150 720 6.0| 17 68 44 S= *] 420 70.0 8.0
117 168 44D O -1 #Q 200 70.0 8.0 7 76 3v S= LY 140 69.0 9.0| 71 14 44 S= *J 420 70.0 8.0
17 68 3v S+l ¢Q 170 68.0 10.0|165 162 3v S= s A 140 69.0 9.0|107 176 44 S= +3 420 70.0 8.0
69 16 44 O-1 £Q 100 64.0 14.0 2 8 3#S+l &A 130 61.0 17.0|170 115 44 S= LN 420 70.0 8.0
101 109 44 O-1 #Q 100 64.0 140| 61 60 3#N+1 vJ 130 61.0 17.0 2 8 3¢ N+2 48 150 64.0 14.0
173 112 44 O-1 #Q 100 640 140| 69 16 3« N+1 v5 130 61.0 17.0 6 77 34S-1 &) -50 56.0 22.0
70 15 4v N-1 &A -100 60.0 18.0|102 108 3# N+1 ¥5 130 61.0 17.0| 61 60 44 S-1 &J -50 56.0 22.0
5 78 34 0= *Q -140 51.0 27.0|104 179 4# N-= a7 130 61.0 17.0| 65 20 3¢ N-1 vK -50 56.0 22.0
6 77 34 0= *Q -140 51.0 27.0|175 110 3 S+1 &A 130 61.0 17.0| 66 19 3¢ N-1 vA -50 56.0 22.0
61 60 34 O= *Q -140 51.0 27.0 6 77 34V-2 w7 100 53.0 25.0| 67 18 44 S-1 &J -50 56.0 22.0
102 108 34 O = *Q -140 51.0 27.0|101 109 34 V-2 v7 100 53.0 25.0| 73 12 44 S-1 v4 -50 56.0 22.0
104 179 34 O= *Q -140 51.0 27.0 1 9 3s4V-1 v7 50 45.0 33.0 167 118 44 S-1 v4 -50 56.0 22.0
107 176 34 O= *Q -140 51.0 27.0 5 78 34 V-1 97 50 45.0 33.0 1 9 34S-2 v4 -100 30.0 48.0
111 174 34 O= *Q -140 510 27.0| 13 72 34 V-1 +¢Q 50 45.0 33.0 4 79 34S-2 v4 -100 30.0 48.0
166 119 34 O= *Q -140 510 27.0| 63 22 34 V-1 v7 50 45.0 33.0 5 78 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
63 22 34 O+1 #Q -170 39.0 39.0| 65 20 34 V-1 v7 50 45.0 33.0| 11 74 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
113 172 34 O+1 #Q -170 39.0 39.0 113 172 34 V-1 v7 50 450 33.0| 62 59 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
167 118 34 O+1 #Q -170 39.0 39.0| 67 18 54 N-1 +A -50 34.0 440 (| 63 22 44 S-2 &] -100 30.0 48.0
175 110 34 O+1 #Q -170 39.0 39.0| 70 15 INS-1 T -50 34.0 440 70 15 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
2 8 340+2 #Q -200 31.0 47.0|107 176 4v S-1 &A -50 34.0 440( 75 10 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
7 76 34 O+2 vA -200 31.0 47.0|167 118 3v S-1 44 -50 34.0 440( 80 3 44S-2 v4 -100 30.0 48.0
75 10 24 O+3 ©vA -200 31.0 47.0|171 114 INS-1 4 -50 34.0 44.0 (102 108 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
171 114 34 O+2 #Q -200 31.0 47.0|166 119 14 V= v7 -80 28.0 50.0 (105 178 44 S-2 vQ -100 30.0 48.0
66 19 44 O= *Q -620 22.0 56.0| 73 12 3NS-2 T -100 24.0 54.0|111 174 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
73 12 44 O= *Q -620 22.0 56.0|117 168 INS-2 44 -100 24.0 54.0 113 172 44 S-2 v2 -100 30.0 48.0
165 162 44 O= *Q -620 22.0 56.0 164 163 3NS-2 4A -100 24.0 54.0|117 168 44 S-2 v5 -100 30.0 48.0
169 116 44 O= *Q -620 22.0 56.0| 75 10 24 V= *4 -110 19.0 59.0|165 162 3NS-2 3 -100 30.0 48.0
170 115 44 O= *Q -620 22.0 56.0|173 112 24 O= vA -110 19.0 59.0|171 114 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
11 74 44 O+1 #Q -650 9.0 69.0| 62 59 34 V= *5 -140 15.0 63.0|173 112 3NS-2 44 -100 30.0 48.0
62 59 44 O+1 ©vA -650 9.0 69.0|170 115 34 O= vA -140 15.0 63.0|175 110 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
64 21 44 O+1 ©vA -650 9.0 69.0 4 79 3NS-3 o] -150 7.0 71.0|180 103 44 S-2 v4 -100 30.0 48.0
65 20 44 O+1 YA -650 9.0 69.0| 17 68 3NS-3 &T -150 7.0 71.0 7 76 44 S-3 v4 -150 5.0 73.0
67 18 44 O+1 #Q -650 9.0 69.0| 66 19 3NS-3 vQ -150 7.0 71.0| 64 21 5¢ N-3 YA -150 5.0 73.0
71 14 44 O+1 v2 -650 9.0 69.0|105 178 3NS-3 44 -150 7.0 71.0| 69 16 44 S-3 v4 -150 5.0 73.0
105 178 44 O+1 YA -650 9.0 69.0(169 116 3NS-3 &T -150 7.0 71.0|164 163 64 S-3 &J -150 5.0 73.0
180 103 44 O+1 YA -650 9.0 69.0180 103 3NS-3 44 -150 7.0 71.0|166 119 4v S-3 v4 -150 5.0 73.0
4 79 44DO= &Q -790 0.0 78.0| 64 21 3NS-4 4 -200 0.0 78.0|169 116 44 S-3 v4 -150 5.0 73.0
106 - 40.1 106 - 40.1 106 - 40.1
10 4 EKD Basta kontrakt 11 4 K983 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v- 5& S D-1-200 Syd v3 64 S =980 Vast v Kn106 4v V =-420
Alla + D8765 Ingen + Kn1082 NS + KKn643
#ED742 & ¢ v & NT #K743 & ¢ v & NT #K1098 & ¢ v & NT
454 «Kn10732 N 109 3 4 5 « D6 a7 N 125 5 129 103 « EKD872 N87 345
vKKn95 ¢ED10632 S 109 3 4 5 v 10854 v EDKn62 S 125 5 129 vE975 v8432 S 87 345
¢ EKN92 ¢4 02 4 108 7 49653 ¢ EKD74 018813 + 10952 ¢ E7 O4 6 109 8
#K103 %6 V 3 4 108 8 #852 #109 v18713 #ED2 &5 V 45 109 8
4986  EKn10542 & Kn654
v 874 v K97 vKD
+ K103 .- + D8
#Kn985 #EDKnN6 #Kn7643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 77 5vDO-1 49 200 73.0 5.0 8 76 44DSH+2 vT 790 770 1.0 8 76 4v O-2 &6 100 770 1.0
12 75 5vDO-1 #8 200 73.0 50| 14 73 44DS+2 v4 790 77.0 1.0|166 163 44 O-2 &3 100 770 1.0
66 21 5¢vDO-1 %9 200 730 50| 72 15 54DS+1 v5 750 720 6.0 1 11 49 0-1 +Q 50 69.0 9.0
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72 15 5v O-2 ¢4 200 73.0 5.0(118 169 54DS+1 v8 750 720 6.0| 66 21 44 O-1 ¢K 50 69.0 9.0
74 13 5vDO-1 »8 200 73.0 5.0(171 116 54D S+1 v5 750 720 6.0 80 4 44 0-1 vK 50 69.0 9.0
167 162 4v O-2 +3 200 73.0 50| 66 21 5¢DO-3 #A 500 66.0 12.0|106 178 44 O-1 vK 50 69.0 9.0
62 61 5v O-1 &3 100 63.0 15.0103 109 5¢D O -3 &A 500 66.0 12.0|108 176 34 O-1 vK 50 69.0 9.0
70 17 4v O-1 3 100 63.0 15.0 (174 113 5¢DV -3 43 500 66.0 12.0 (171 116 4v O-1 +Q 50 69.0 9.0
101 111 5v V-1 4A 100 63.0 15.0 1 11 54 S+1 v5 480 38.0 400 7 77 24 O= v¥K -110 58.0 20.0
105 179 4v O-1 &8 100 63.0 150 5 79 44 S+2 T 480 38.0 400 12 75 24 O= ¢Q -110 58.0 20.0
67 20 54S-1 &5 -100 58.0 200| 6 78 54 S+1 ¥5 480 38.0 40.0 (105 179 24 O= vQ -110 58.0 20.0
108 176 3y O= &8 -140 55.0 23.0| 7 77 54 S+1 v4 480 38.0 40.0 (114 173 24 O= vK -110 58.0 20.0
165 164 3v O= 42 -140 55.0 23.0| 12 75 44 S+2 ¢9 480 38.0 40.0|168 119 24 O= vK -110 58.0 20.0
71 16 3v O+1 &J -170 52.0 26.0| 62 61 54 S+1 ¢5 480 38.0 400 2 10 24 O+1 K -140 39.0 39.0
1 11 54 N-2 ¢4 -200 45.0 33.0| 63 60 44 S+2 ¢5 480 38.0 400 3 9 24 0+1 ¥K -140 39.0 39.0
5 79 54 N-2 4] -200 45.0 33.0| 67 20 44 S+2 &3 480 38.0 400 5 79 34 0= ¢K -140 39.0 39.0
63 60 54S-2 ¢5 -200 45.0 33.0| 68 19 54 S+1 5 480 38.0 40.0( 14 73 24 O+1 ¥K -140 39.0 39.0
102 110 54 N-2 vA -200 45.0 33.0| 71 16 54 S+1 ¥5 480 38.0 40.0| 67 20 2v O+1 &3 -140 39.0 39.0
168 119 54 S-2 v9 -200 45.0 33.0| 74 13 54 S+1 +¢6 480 38.0 40.0| 68 19 24 O+1 &6 -140 39.0 39.0
174 113 54 N-2 4] -200 45.0 33.0| 80 4 44 S+2 ¢9 480 38.0 40.0( 70 17 24 O+1 K -140 39.0 39.0
8 76 5¢DN-2 vA -500 37.0 41.0|101 111 54 S+1 ¥5 480 38.0 400 72 15 2v O+1 &4 -140 39.0 39.0
64 59 54DN-2 4] -500 37.0 41.0{102 110 44 S+2 T 480 38.0 40.0| 74 13 24 O+1 vJ -140 39.0 39.0
3 9 4vyV= oA -620 22.0 56.0 |105 179 44 S+2 5 480 38.0 40.0 (102 110 34 O= vK -140 39.0 39.0
6 78 4v O= 46 -620 22.0 56.0|106 178 44 S+2 ¥5 480 38.0 40.0|103 109 24 O+1 ¥K -140 39.0 39.0
14 73 49 O= 46 -620 22.0 56.0|108 176 44 S+2 v4 480 38.0 40.0|118 169 24 O+1 ¥K -140 39.0 39.0
18 69 4v O= &5 -620 22.0 56.0|112 175 44 S+2 v4 480 38.0 40.0|165 164 24 O+1 vK -140 39.0 39.0
65 22 4v V= oA -620 22.0 56.0|114 173 44 S+2 ¥5 480 38.0 40.0|174 113 24 O+1 ¥vK -140 39.0 39.0
80 4 4v0O= 49 -620 22.0 56.0|165 164 54 S+1 ¢5 480 38.0 400 6 78 24 O+2 ¥K -170 19.0 59.0
106 178 4v O=  ¢3 -620 22.0 56.0 {166 163 44 S+2 T 480 38.0 40.0| 63 60 2v O+2 &5 -170 19.0 59.0
112 175 4v O= &8 -620 22.0 56.0 {167 162 44 S+2 T 480 38.0 40.0| 71 16 24 O+2 ¥K -170 19.0 59.0
114 173 4v V= a A -620 22.0 56.0|168 119 44 S+2 ¢5 480 38.0 40.0 112 175 24 O+2 vK -170 19.0 59.0
118 169 4v O= &9 -620 22.0 56.0|170 117 44 S+2 5 480 38.0 40.0 (167 162 3v O+1 &4 -170 19.0 59.0
166 163 4v O= &8 -620 22.0 56.0|172 115 44 S+2 5 480 38.0 40.0(172 115 3v O+1 +Q -170 19.0 59.0
170 117 4v O= & -620 22.0 56.0| 2 10 44 S+1 5 450 11.0 67.0| 62 61 44 O= 43 -420 8.0 70.0
180 104 4v O=  #8 -620 22.0 56.0| 64 59 44 S+1 45 450 11.0 67.0| 64 59 44 O= ¢K -420 8.0 70.0
171 116 4v O+1 49 -650 8.0 70.0] 3 9 6v0O-4 &A 200 6.0 720| 65 22 4v O= 8 -420 8.0 70.0
2 10 4vDO= &9 -790 5.0 73.0| 65 22 56 O-4 7 200 6.0 72.0|101 111 44 O= vK -420 8.0 70.0
103 109 4vDO= 49 -790 5.0 73.0| 70 17 5¢ O-4 & 200 6.0 72.0|180 104 4v O= +Q -420 8.0 70.0
172 115 4¢DN-3 4] -800 2.0 76.0| 18 69 5v O-3 &A 150 1.0 77.0| 18 69 4vy O+1 43 -450 1.0 77.0
68 19 5¢DN-6 YA -1700 0.0 78.0 (180 104 5v O-3 4A 150 1.0 77.0|170 117 4v O+1 &3 -450 1.0 77.0
107 - 44.6 107 - 44.6 107 - 44.6
13 & D965 Basta kontrakt 14 4 Kn742 Basta kontrakt 15 4 D983 Basta kontrakt
Nord v- 54 N D -2 -500 Ost vD 34 O =-140 Syd v72 54 S =600
Alla + EKn87 Ingen + EKn6 NS +E
#K8762 & ¢ v & NT #ED942 & ¢ v & NT #K109742 & ¢ v & NT
4 K4 4102 N69 293 4 KD 4E108653 N 6 7 7 4 5 4105 4EKNn7642 N 115 8 5 7
vE1097532 vKD64 S69293 vE10764 v2 S67745 vKn643 v109 S 115 8 5 7
¢ 64 ¢ K102 O7 4 113 10 ¢ 952 ¢+ K74 076597 ¢ KD95 ¢ Kn1074 027 47 4
«D4 #EKn53 V7 4 114 10 »875 #KKn3 V76597 *E85 #Kn V27474
# EKn873 49 oK
v Kn8 v KKn9853 v EKD85
+ D953 + D1083 + 8632
%109 #106 «D63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
169 162 44 N= vA 620 780 0.0| 63 62 44DO-2 #Q 300 780 0.0| 64 61 3NDN+1 &7 950 78.0 0.0
63 62 4vDV-1 46 200 750 3.0 9 76 44 O-3 &T 150 76.0 2.0| 3 11 3NN+1 &J 630 72.0 6.0
168 163 5v O-2 &T 200 75.0 3.0| 67 22 44 O-2 &T 100 71.0 7.0 9 76 3NN+1 46 630 72.0 6.0
65 60 34 S= vA 140 720 6.0| 71 18 44DO-1 &T 100 71.0 7.0[{102 112 3NN+1 &2 630 72.0 6.0
71 18 4v V-1 46 100 69.0 9.0(168 163 34 O-2 ¥9 100 71.0 7.0({115 174 3NN+1 T 630 72.0 6.0
180 105 4v V-1 &7 100 69.0 9.0(175 114 44 O-2 T 100 71.0 7.0(167 164 3NN+1 44 630 72.0 6.0
13 1 44 S-1 vA -100 63.0 150| 2 12 34 O-1 v9 50 63.0 15.0| 2 12 2NN+3 &J 210 66.0 12.0
69 20 44 S-1 vA -100 63.0 150| 3 11 34 O-1 8 50 63.0 15.0| 66 59 INN+3 42 180 62.0 16.0
73 16 44 S-1  vA -100 63.0 15.0 {104 110 34 O-1 T 50 63.0 15.0| 69 20 INS+3 &T 180 62.0 16.0
106 179 44 N-1 vK -100 63.0 15.0|106 179 34 O-1 +8 50 63.0 15.0(168 163 INN+3 &7 180 62.0 16.0
72 17 44DN-1 vA -200 56.0 22.0| 8 77 3&#N-1 v2 -50 57.0 21.0( 4 10 2v S+2 +K 170 53.0 25.0
107 178 3v V+2 45 -200 56.0 22.0| 80 5 3vS-1 &K -50 57.0 21.0( 7 78 2v S+2 #A 170 53.0 25.0
171 118 44DS-1 vA -200 56.0 22.0| 19 70 3v S-2 &K -100 53.0 25.0| 8 77 3&#N+3 42 170 53.0 25.0
6 79 2vV+4 46 -230 52.0 26.0|109 176 3v S-2 &K -100 53.0 25.0| 63 62 3v S+1 45 170 53.0 25.0
172 117 44DS-2 46 -500 50.0 28.0| 69 20 24 O=  &T -110 48.0 30.0| 80 5 3vy S+1 &T 170 53.0 25.0
15 74 3NN-6 vK -600 48.0 30.0 113 101 24 O=  &T -110 48.0 30.0 {104 110 2v S+2 4T 170 53.0 25.0
68 21 4v V= 46 -620 42.0 36.0 166 165 24 O=  &T -110 48.0 30.0 {169 162 3# N+2 T 150 45.0 33.0
102 112 4v V= 46 -620 42.0 36.0| 4 10 24 O+1 v¥9 -140 33.0 45.0171 118 INS+2 ¢K 150 45.0 33.0
103 111 4v V= a4 -620 42.0 36.0| 6 79 24 O+1 &T -140 33.0 45.0| 72 17 2v S+1 3 140  40.0 38.0
119 170 4v O=  &T -620 42.0 36.0| 7 78 24 O+1 &T -140 33.0 45.0| 73 16 3v S= aT 140  40.0 38.0
166 165 4v V= a5 -620 42.0 36.0| 64 61 34 O= ¢vK -140 33.0 45.0107 178 2y S+1 &T 140  40.0 38.0
3 11 5v V= a5 -650 20.0 58.0| 65 60 34 O= &6 -140 33.0 45.0|180 105 3&# N+1 7 130 36.0 42.0
4 10 4v V+1 &7 -650 20.0 58.0| 68 21 24 O+1 &T -140 33.0 450| 71 18 INS+1 45 120 34.0 44.0
7 78 4v O+1 &T -650 20.0 58.0| 72 17 24 O+1 +¢8 -140 33.0 450| 6 79 2v S= aT 110 28.0 50.0
8 77 4v V+1 +A -650 20.0 58.0 {119 170 24 O+1 &T -140 33.0 45.0| 19 70 2v S= aT 110 28.0 50.0
19 70 4v V+1 46 -650 20.0 58.0 {167 164 24 O+1 &T -140 33.0 45.0|109 176 2v S= +K 110 28.0 50.0
64 61 4v V+1 46 -650 20.0 58.0 {169 162 24 O+1 &T -140 33.0 45.0|166 165 2v S= #5 110 28.0 50.0
66 59 4v V+1 46 -650 20.0 58.0 {172 117 34 O=  &T -140 33.0 45.0(173 116 2v S= aT 110 28.0 50.0
67 22 5v V= 46 -650 20.0 58.0{180 105 34 O=  &T -140 33.0 45.0| 15 74 34 O-2 YA 100 21.0 57.0
75 14 4v O+1 @A -650 20.0 58.0| 73 16 44 N-3 4A -150 17.0 61.0| 67 22 4¢ O-2 &K 100 21.0 57.0
80 5 5vV= 4Q -650 20.0 58.0| 75 14 3NN-3 45 -150 17.0 61.0| 75 14 INN= a4 90 17.0 61.0
104 110 5v V= 4Q -650 20.0 58.0 102 112 3NN-3 43 -150 17.0 61.0 113 101 INS= +5 90 17.0 61.0
109 176 5v V= 4Q -650 20.0 58.0|107 178 3v S-3 &K -150 17.0 61.0| 13 1 3NN-1 3 -100 11.0 67.0
113 101 5v V= 46 -650 20.0 58.0 {173 116 24 O+2 &T -170 12.0 66.0 {103 111 2v S-1 4T -100 11.0 67.0
115 174 4v O+1 &T -650 20.0 58.0|103 111 3NN-5 46 -250 9.0 69.0(119 170 2v S-1 +K -100 11.0 67.0
167 164 4v V+1 45 -650 20.0 58.0|171 118 3NN-5 45 -250 9.0 69.0175 114 3NN-1  ¢J -100 11.0 67.0
173 116 4v V+1 46 -650 20.0 58.0| 13 1 3NN-6 43 -300 6.0 72.0| 68 21 3v S-2 &7 -200 5.0 73.0
175 114 4v V+1 46 -650 20.0 58.0| 66 59 44 O= v9 -420 4.0 74.0|172 117 4vyDS-1 4T -200 5.0 73.0
2 12 4v V+2 46 -680 1.0 77.0| 15 74 44D O +1 &5 -690 2.0 76.0| 65 60 3v S-3 &T -300 1.0 77.0
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9 76 4v V+2 &5 -680 1.0 77.0|115 174 3vDS-4 &K -800 0.0 78.0|106 179 3NS-3 9 -300 1.0 77.0
108 - 44.2 108 - 44.2 108 - 44.2
16 ~E9%6 Basta kontrakt 17 & Kn642 Basta kontrakt 18 464 Basta kontrakt
Vast v EK63 6v N =980 Nord v K2 2¢ N =90 Ost v KKn976 54 O =-450
ov ¢ EKn32 Ingen + 86 NS + 86
«D6 & ¢ v & NT #DKn1095 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT
4105 #8743 N 5 1112117 83 « ED1097 N6 8 6 66 « EDKn987 #1052 N556 23
v 852 vKn4 S 5 1112117 v 108653 vE9 S 68556 vD v 10853 S556 23
+ D974 +5 082122 +94 ¢ K53 O6 5776 + K93 ¢+ ED4 08 8 7 1110
#Kn1054 #EK9873 V82122 #E432 *K86 V64676 #EKn6 &D75 vV 8 8 7 1110
& KDKn2 4 K5 4 K3
vD1097 vDKn74 vE42
+ K1086 + EDKn1072 + Kn10752
*2 *7 #943
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 75 6v S= oT 980 770 10| 65 62 3vV-4 8 200 770 10| 73 18 24 V+1 8 -140 78.0 0.0
170 163 6v N= *A 980 770 1.0|169 164 4v V-4 8 200 770 10| 65 62 24 V+2 &8 -170 75.0 3.0
108 178 6¢ N= *A 920 740 40| 10 76 4v O-3 +A 150 730 50| 69 22 34V+1l 8 -170 75.0 3.0
1 15 4v S+2 & 480 48.0 30.0 (172 119 3NO-3 +A 150 73.0 5.0 3 13 34 V+2 8 -200 70.0 8.0
7 79 4v N+2 &A 480 48.0 30.0 1 15 3¢ S= 48 110 62.0 16.0| 64 63 34 V+2 8 -200 70.0 8.0
8 78 4v N+2 &A 480 48.0 30.0 9 77 3¢ N= vA 110 62.0 16.0 (173 118 34 V+2 ¢9 -200 70.0 8.0
14 2 5v N+1 &A 480 48.0 30.0| 16 75 3¢ S= aT 110 62.0 16.0 8 78 3NO= +J -400 66.0 12.0
20 71 4v N+2 #A 480 48.0 30.0| 20 71 3¢ S= 8 110 62.0 16.0| 70 21 44 V= &T -420 62.0 16.0
65 62 4v N+2 #A 480 48.0 30.0| 68 59 2¢ S+1 48 110 62.0 16.0 168 165 44 V= v6 -420 62.0 16.0
67 60 4v N+2 @&A 480 48.0 30.0| 72 19 3¢ S= 8 110 62.0 16.0|180 106 44 V= »8 -420 62.0 16.0
68 59 4v N+2 &A 480 48.0 30.0|108 178 3¢ S= 48 110 62.0 16.0| 16 75 3NO+1 ¢J -430 58.0 20.0
70 21 4v N+2 5 480 48.0 30.0|110 176 2¢ S+1 5 110 62.0 16.0 1 15 44 V+1 8 -450 29.0 49.0
73 18 4v N+2 @&A 480 48.0 30.0|180 106 3¢ S= 8 110 62.0 16.0 4 12 44 V+1 99 -450 29.0 49.0
74 17 4v N+2 #A 480 48.0 30.0 4 12 34 O-2 &7 100 49.0 29.0 5 11 44 V+1 ¢38 -450 29.0 49.0
101 115 4v N+2 &K 480 48.0 30.0103 113 2v V-2 +8 100 49.0 29.0 7 79 44 V+1 96 -450 29.0 49.0
103 113 4v N+2 &A 480 48.0 30.0 (104 112 2v V-2 +38 100 49.0 29.0 9 77 44 V+1 48 -450 29.0 49.0
105 111 4v N+2 &K 480 48.0 30.0 (107 179 2v O-2 +A 100 49.0 29.0| 10 76 44 V+1 ¢8 -450 29.0 49.0
107 179 5v N+1 #A 480 48.0 30.0 5 11 2¢ S= 48 90 41.0 37.0| 14 2 44 V+1l 46 -450 29.0 49.0
110 176 4v S+2 +7 480 48.0 30.0 101 115 2¢ S= 8 90 41.0 37.0| 20 71 44 V+1l +8 -450 29.0 49.0
114 102 4v N+2 #A 480 48.0 30.0 |167 166 2¢ S= 48 90 41.0 37.0| 67 60 44 V+1 ¢8 -450 29.0 49.0
116 175 4v N+2 &K 480 48.0 30.0|173 118 24 S= 48 90 410 37.0| 68 59 44 V+1 46 -450 29.0 49.0
162 171 4v N+2 &A 480 48.0 30.0| 64 63 34 O-1 &7 50 31.0 47.0| 72 19 44 V+1 46 -450 29.0 49.0
167 166 4v N+2 #A 480 48.0 30.0| 67 60 24 O-1 &7 50 31.0 47.0| 74 17 44 V+1 ¢8 -450 29.0 49.0
168 165 4v S+2 &J 480 48.0 30.0| 69 22 34 O-1 &3 50 31.0 47.0| 80 6 44 V+l 8 -450 29.0 49.0
169 164 4v S+2 &J 480 48.0 30.0| 73 18 34 O-1 &7 50 31.0 47.0|101 115 44 V+1 38 -450 29.0 49.0
172 119 4v S+2 T 480 48.0 30.0| 80 6 24 O-1 &7 50 31.0 47.0|103 113 44 V+1 ¥6 -450 29.0 49.0
173 118 5v N+1 #A 480 48.0 30.0|116 175 2v V-1 #Q 50 31.0 47.0|104 112 44 V+1 8 -450 29.0 49.0
174 117 5v N+1 &A 480 48.0 30.0 3 13 3¢ S-1 48 -50 20.0 58.0 (105 111 44 V+1 6 -450 29.0 49.0
9 77 4v S+l v5 450 18.0 60.0( 70 21 3¢ S-1 T -50 20.0 58.0 (107 179 44 V+1 8 -450 29.0 49.0
69 22 4v S+1 T 450 18.0 60.0 (105 111 4¢ S-1 +v3 -50 20.0 58.0 (108 178 44 V+1 6 -450 29.0 49.0
72 19 4v N+1 @&A 450 18.0 60.0 (114 102 3¢ S-1 8 -50 20.0 58.0 (110 176 44 V+1 +¢8 -450 29.0 49.0
80 6 4v S+1 T 450 18.0 60.0 (170 163 3¢ S-1 8 -50 20.0 58.0 (114 102 44 V+1 ¢8 -450 29.0 49.0
104 112 4v S+1 #J 450 18.0 60.0 7 79 24 O= vQ -110 10.0 68.0|116 175 44 V+1 46 -450 29.0 49.0
10 76 3NN+1 48 430 12.0 66.0 8 78 24 O= *A -110 10.0 68.0 162 171 44 V+1 8 -450 29.0 49.0
64 63 5¢ N= *A 400 10.0 68.0 (162 171 24 O= *7 -110 10.0 68.0 |167 166 44 V+1 38 -450 29.0 49.0
4 12 2NN+4 &A 240 8.0 70.0|168 165 2y O = *7 -110 10.0 68.0|169 164 44 V+1 46 -450 29.0 49.0
3 13 3¢ N+2 &A 150 40 74.0(174 117 24 O= »7 -110 10.0 68.0|170 163 44 V+1 v6 -450 29.0 49.0
5 11 2¢ N+3 #A 150 40 740| 66 61 34DS-2 48 -300 3.0 75.0|172 119 44 V+1 v6 -450 29.0 49.0
180 106 2N N+1 #A 150 40 740| 74 17 5¢DS-2 48 -300 3.0 75.0|174 117 44 V+1 8 -450 29.0 49.0
66 61 44 S-1 #J 50 0.0 78.0( 14 2 4e V+ 2 -450 0.0 78.0| 66 61 44 V+2 8 -480 0.0 78.0
109 - 38.8 109 - 38.8 109 - 38.8
19 « EK73 Basta kontrakt 20 « EK3 Basta kontrakt 21 « K1096 Basta kontrakt
Syd v EKKn7 5v N =450 Vast vKn9764 4v N =620 Nord vKD62 4¢ OD-3500
oV + K Alla .- NS + 106
#EK106 & ¢ v & NT #ED1097 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT
& DKn65 4942 N8 9 118 8 4908752 #1064 N 107 106 8 2 D875 4Kn4 N86 9909
v9 v D654 S 8 8 108 8 vKD vE82 S 107 106 8 vKn54 ¢83 S86 999
4853 ¢ ED107 0542 4 4 ¢ EDKn3 ¢ 9752 0263765 +E3 ¢KKn9872 O 5 7 4 4 4
#DKn953 #84 V54255 #Kn3 #854 V263735 #K965 #Kn32 V57444
4108 & DKn & E32
v 10832 v 1053 v E1097
+ Kn9642 + K10864 + D54
*72 *K62 *E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 77 3NN+1 7 430 75.0 3.0|171 164 3NN+2 T 660 780 0.0| 11 76 4v N= ] 620 73.0 5.0
75 18 3NN+1 o7 430 75.0 3.0|106 112 3NN+1 &8 630 759 21| 74 19 44 N= ] 620 73.0 5.0
104 114 3NN+1 o7 430 75.0 3.0 4 14 4v N= aT 620 61.6 16.4|104 114 4v N= 2 620 73.0 5.0
174 119 3NN+1 T 430 75.0 3.0 9 78 4v S= 49 620 61.6 16.4|117 101 4v S= *A 620 73.0 5.0
2 16 4v S= 2 Q 420 66.0 12.0| 11 76 4v N= a7 620 61.6 16.4|169 166 4v N= ] 620 73.0 5.0
15 3 4v S= L 10) 420 66.0 12.0| 66 63 4v N= a4 620 61.6 16.4|174 119 4v S= *A 620 73.0 5.0
67 62 4v S= *Q 420 66.0 12.0| 80 7 4v N= aT 620 61.6 16.4|108 179 4¢ O-4 ©vA 200 66.0 12.0
68 61 4v N= »8 420 66.0 12.0|104 114 4v N= a4 620 61.6 16.4| 68 61 3v N+1 4] 170 63.0 15.0
170 165 4v N= »8 420 66.0 12.0|105 113 4v S= a7 620 61.6 16.4 (170 165 2v S+2 &7 170 63.0 15.0
70 59 3NS= a5 400 60.0 18.0|108 179 4v N= a4 620 61.6 16.4 4 14 INO-3 v9 150 60.0 18.0
111 176 2NN+2 T 180 58.0 20.0|109 178 4v S= LN, 620 61.6 16.4 5 13 3v N= v8 140 43.0 35.0
11 76 2NN+1 5 150 54.0 24.0 111 176 4v S= 46 620 61.6 16.4 6 12 3v S= *A 140 43.0 35.0
105 113 2NN+1 T 150 54.0 24.0|117 101 4v N= a4 620 61.6 16.4 8 79 2v S+l +A 140 43.0 35.0
169 166 2NN+1 T 150 54.0 24.0|169 166 4v N= Ly 620 61.6 16.4| 10 77 2v S+1 +A 140 43.0 35.0
21 72 24 N+1 5 140 50.0 28.0|174 119 4v N= a4 620 61.6 16.4| 66 63 2v N+1 &2 140 43.0 35.0
8 79 2NN= v4 120 46.0 32.0| 71 22 3¢ V-4 aA 400 47.2 30.8| 67 62 3v N= &5 140 43.0 35.0
9 78 2NN= v4 120 46.0 32.0 (170 165 4¢ V-3 &A 300 452 328 70 59 2¢v N+1 & 140 43.0 35.0
171 164 2NN= v5 120 46.0 32.0| 10 77 29y N+3 &T 200 431 349| 71 22 3v S= *6 140 43.0 35.0
66 63 1&N+1 42 90 39.0 39.0 5 13 2v N+2 &4 170 27.7 50.3| 80 7 3v N= .7 140 43.0 35.0
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71 22 2&# N= a2 90 39.0 39.0 6 12 29y N+2 o4 170 27.7 50.3 (102 116 2v S+1 ¢A 140 43.0 35.0
109 178 1 N+1 v4 90 39.0 39.0 8 79 2y N+2 o4 170 27.7 50.3 (106 112 2v N+1 &4 140 43.0 35.0
115 103 14 N+1 o7 90 39.0 39.0( 15 3 3y N+1 T 170 27.7 50.3 (109 178 3v N= &2 140 43.0 35.0
5 13 2NN-1 &9 -50 25.0 53.0( 21 72 2vy N+2 &4 170 27.7 50.3 115 103 3v S= ¢ A 140 43.0 35.0
65 64 3NN-1 v5 -50 25.0 53.0( 68 61 2v N+2 &4 170 27.7 50.3 (168 167 3v N= &3 140 43.0 35.0
73 20 4v N-1 &8 -50 25.0 53.0( 69 60 2v N+2 43 170 27.7 50.3|171 164 3v S= *A 140 43.0 35.0
74 19 2NN-1 v4 -50 25.0 53.0( 70 59 2v N+2 &4 170 27.7 50.3|175 118 3v S= ¢ A 140 43.0 35.0
106 112 3NN-1 ¢7 -50 25.0 53.0(102 116 3vy N+1 &4 170 27.7 50.3|111 176 2v S= *A 110 25.0 53.0
108 179 3NN-1 T -50 25.0 53.0(115 103 2vy N+2 &4 170 27.7 50.3|163 172 2v S= *A 110 25.0 53.0
117 101 3NN-1 v6 -50 25.0 53.0(163 172 2vy N+2 46 170 27.7 50.3| 65 64 24 V-2 vK 100 22.0 56.0
163 172 3« N-1 ¢A -50 25.0 53.0(173 162 3vy N+1 T 170 27.7 50.3 2 16 4vy N-1 &) -100 10.0 68.0
175 118 3NN-1 &9 -50 25.0 53.0(175 118 2y N+2 46 170 27.7 50.3 9 78 4vy N-1 ) -100 10.0 68.0
180 107 3NN-1 v4 -50 25.0 53.0(180 107 2¥ N+2 9 170 27.7 50.3| 15 3 4y N-1 9 -100 10.0 68.0
4 14 3NN-2 ¢5 -100 9.0 69.0| 73 20 3 N+2 44 150 11.3 66.7 | 17 1 34S-1 +A -100 10.0 68.0
6 12 6vy N-2 &8 -100 9.0 69.0|168 167 3« N+2 46 150 113 66.7| 21 72 3v N-1 &) -100 10.0 68.0
80 7 3NN-2 T -100 9.0 69.0| 17 1 3« N+1 &4 130 6.2 71.8( 69 60 4v S-1 ¢A -100 10.0 68.0
102 116 3NN-2 ¢5 -100 9.0 69.0| 74 19 44 N= &3 130 6.2 71.8( 73 20 4v S-1 ¢A -100 10.0 68.0
168 167 6v N-2 &8 -100 9.0 69.0| 75 18 24 N+2 44 130 6.2 71.8| 75 18 4v S-1 +A -100 10.0 68.0
173 162 3« N-2 49 -100 9.0 69.0| 65 64 3 N= +9 110 2.1 75.9(105 113 4v S-1 +A -100 10.0 68.0
17 1 64N-4 <A -200 2.0 76.0 2 16 1la V+1 ) -110 0.0 78.0|173 162 4v S-1 +A -100 10.0 68.0
69 60 6BNN-5 ¢A -250 0.0 78.0|110 - 349 180 107 4v N-1 &7 -100 10.0 68.0
110 - 349 67 62 A-/IA- 31.2 21.4(110 - 349
22 « KD65 Basta kontrakt 23 49 Basta kontrakt 24 49 Basta kontrakt
Ost v10 7¢ ND-5-1100 |Syd v D864 2v S =110 Vast v EK9754 5v N =450
oV + EK963 Alla + KD5 Ingen +83
&K74 & ¢ v & NT #DKn982 & ¢ v & NT &#EDKnN6 & ¢ v & NT
41092 LY NOS8O0G6 0 4 KKnl10 D873 N8 7 877 & KDKn8 410764 N8 9 116 9
v EDKn95432 v K86 S07060 v103 v KKn75 S87877 vDKn2 v63 S 89 116 9
¢- + D1087 O 105 125 6 ¢ Kn432 ¢96 O55 466 *4 ¢+ EDKN76 053272
#Kn9 #ED1086 V 105 125 6 &#E763 K104 V554606 #K7532 #98 V54273
& EKn873 & E6542 & E532
v7 v E92 v108
¢ Kn542 + E1087 + K10952
&532 &5 104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 77 34 S-1 &5 -50 770 10| 18 2 3NN= &4 600 770 10| 68 63 3¢DO-5 &2 1100 78.0 0.0
106 114 34 S-1 & 50 770 10| 68 63 3NN-= v7 600 770 10| 72 59 4vyDN+2 46 790 76.0 2.0
5 15 54 S-2 vA -100 65.0 13.0 5 15 2¢ 0O-3 &5 300 740 4.0| 16 4 AvyDN+1 T 690 740 4.0
10 78 44 S-2 ©vA -100 65.0 13.0|169 168 INN+3 v7 180 71.0 7.0 1 19 4¢vyDN= a7 590 720 6.0
68 63 44 S-2 &J -100 65.0 13.0|175 162 INN+3 w7 180 71.0 7.0| 67 64 4vy N+1 &9 450 67.0 11.0
69 62 44 S-2 vA -100 65.0 13.0|174 163 2NN+1 K 150 68.0 10.0| 74 21 4v N+1 &8 450 67.0 11.0
80 8 44 S-2 vA -100 65.0 13.0| 70 61 2vy N+1 %4 140 66.0 12.0 (105 115 4v N+1 &9 450 67.0 11.0
109 179 44 S-2 ©vA -100 65.0 13.0| 11 77 2NN= v5 120 61.0 17.0(169 168 4v N+1 ¢Q 450 67.0 11.0
169 168 5¢DN-1 «4 -100 65.0 13.0| 66 65 2NN= &6 120 61.0 17.0( 12 76 4v N= +3 420 61.0 17.0
170 167 44 S-2 & -100 65.0 13.0|107 113 INN+1 7 120 61.0 17.0( 22 73 4v N= &9 420 61.0 17.0
171 166 44 S-2 & -100 65.0 13.0|116 104 INN+1 7 120 61.0 17.0| 66 65 2v N+4 &9 230 57.0 21.0
172 165 5¢ N-2 &4 -100 65.0 13.0| 16 4 2¢ S+1 9T 110 53.0 25.0 (116 104 2v N+4 &9 230 57.0 21.0
75 20 5¢ N-4 v6 -200 53.0 25.0| 22 73 2y N= +9 110 53.0 25.0 6 14 2v N+3 %9 200 46.0 32.0
180 108 54 N-4 v6 -200 53.0 25.0| 69 62 2¢ S+1 %3 110 53.0 25.0 9 79 3vy N+2 «4 200 46.0 32.0
175 162 3v V+3 &K -230 50.0 28.0|103 117 2¢ S+1 T 110 53.0 25.0( 18 2 29 N+3 &9 200 46.0 32.0
105 115 44D S-2 &J -300 48.0 30.0 1 19 INN= v5 90 440 34.0|101 119 1v N+4 %9 200 46.0 32.0
107 113 5¢DN-3 ¥6 -500 46.0 32.0 9 79 2¢ S= vT 90 44,0 34.0|103 117 3v N+2 &9 200 46.0 32.0
67 64 4vy V+1 +A -650 44.0 34.0|109 179 24 S= vT 90 44,0 34.0|106 114 2v N+3 &9 200 46.0 32.0
1 19 5v0+1 &A -680 39.0 39.0|110 178 INN= v7 90 44.0 34.0|107 113 2v N+3 %9 200 46.0 32.0
18 2 5vV+1l K -680 39.0 39.0|172 165 INN= v7 90 44,0 34.0|109 179 3v N+2 &9 200 46.0 32.0
110 178 4y V+2 A -680 39.0 39.0 6 14 2NN-1 v7 -100 32.0 46.0|172 165 2v N+3 &9 200 46.0 32.0
112 176 4v V+2 ¢A -680 39.0 39.0| 12 76 2NN-1 v5 -100 32.0 46.0| 10 78 3vy N+1 46 170 31.0 47.0
7 13 4v V+3 A -710 29.0 49.0| 67 64 2NN-1 v7 -100 32.0 46.0| 11 77 1vy N+3 %9 170 31.0 47.0
9 79 4v V+3 +A -710 29.0 49.0| 71 60 INN-1 7 -100 32.0 46.0| 71 60 3v N+1 &9 170 31.0 47.0
22 73 59y V+2 ¢A -710 29.0 49.0| 75 20 INN-1 7 -100 32.0 46.0|118 102 3v N+1 %9 170 31.0 47.0
66 65 4v V+3 ¢A -710 29.0 49.0| 80 8 2NS-1 &6 -100 32.0 46.0|171 166 2v N+2 %9 170 31.0 47.0
101 119 5v V+2 +A -710 29.0 49.0|105 115 2NN-1 8 -100 32.0 46.0|174 163 3v N+1 %8 170 31.0 47.0
164 173 5v V+2 ¢A -710 29.0 49.0 3 17 3NS-2 vT -200 15.0 63.0 3 17 44 V-3 YA 150 21.0 57.0
6 14 4vyDO+1 ¢A -990 22.0 56.0 7 13 2NN-2 9 -200 15.0 63.0| 69 62 34 V-3 YA 150 21.0 57.0
16 4 59DV +1 &K -1050 20.0 58.0| 10 78 2NN-2 5 -200 15.0 63.0| 80 8 34 0-3 T 150 21.0 57.0
12 76 5vyDV+2 ¢A -1250 15.0 63.0| 72 59 2NS-2 vT -200 15.0 63.0|170 167 44 V-3 ©vA 150 21.0 57.0
72 59 5vDO+2 ¢A -1250 15.0 63.0|101 119 INN-2 &7 -200 15.0 63.0|112 176 3v N= *A 140 15.0 63.0
74 21 5vDV+2 ¢A -1250 15.0 63.0|106 114 2NN-2 v5 -200 15.0 63.0|164 173 2v N+1 &9 140 15.0 63.0
103 117 5vDV +2 ¢A -1250 15.0 63.0118 102 2NN-2 7 -200 15.0 63.0 5 15 34 0-2 v9 100 10.0 68.0
70 61 6v V= *A -1430 10.0 68.0|164 173 3NS-2 3 -200 15.0 63.0| 75 20 34 V-2 ©vA 100 10.0 68.0
3 17 6y V+1 +A -1460 7.0 71.0|170 167 3NS-2 %3 -200 15.0 63.0|175 162 24 V-2 vK 100 10.0 68.0
71 60 6y V+1 oA -1460 7.0 71.0|171 166 2NN-2 7 -200 15.0 63.0|110 178 24 V-1 vA 50 6.0 72.0
118 102 6vyDV = &K -1660 3.0 75.0| 74 21 3NN-3 v6 -300 2.0 76.0 7 13 24 O= vT -110 3.0 75.0
174 163 6vyDV = ¢A -1660 3.0 75.0|112 176 3NN-3 v7 -300 2.0 76.0|180 108 24 O= vA -110 3.0 75.0
116 104 6vDV +1 ¢A -1860 0.0 78.0|180 108 2NN-3 v7 -300 2.0 76.0| 70 61 34 V= vA -140 0.0 78.0
111 - 44.8 111 - 44.8 111 - 44.8
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